新安股份

停产整改。

伯手中。

重啤集团

"弃酒"成定局

子公司排毒气被停产

(新安股份,600596)再次卷入环保

风波,其全资子公司浙江开化合成

材料有限公司发生氯化氢泄漏事

件。记者昨日从浙江开化县委宣传

部证实,该事件已导致周边3名村民

"功能性昏厥",已被环保部门勒令

本报讯 据《每日经济新闻》报

道,随着12月初嘉士伯针对重庆啤

酒流通股东30.29%股权的要约收

购结束,嘉士伯已经持有60%重庆

啤酒股权,占绝对控股地位,在这一

前提下,其他啤酒企业参与竞买重

啤华东啤酒资产所获股份的意义并

不大。这意味着重啤集团华东地区9

家啤酒厂和1家麦芽厂将落入嘉士

本报讯 据《东方早报》报道, 浙江新安化工集团股份有限公司





周小川 投资银行业 不见得那么好赚钱

本报讯 据《国际金融报》报道, 中国人民银行行长周小川近日在接受 媒体采访时表示,从全球实践看,金融 业也是竞争性服务业,不需要垄断经 营,也不需要对投资者的身份来源有 过多的限制。但开办银行不准替自己 办事,也就是禁止关联交易。以下是周 小川接受采访时的实录。

从人民银行角度来讲,除了在所谓的危机阶段和危机恢复阶段会有维护金融稳定的考虑,在正常阶段,我们希望通过竞争,促使金融机构为全社会提供更好的金融服务。我们也特别强调金融业主是为实体经济服务,不要搞自我发财之类的东西。

目前,有些人对开办银行热情很高,但实际上真正投资银行业也不见得那么好赚钱。首先,开办银行不准替自己办事,也就是禁止关联交易。其次,银行业的周期性比较强,好的时候都挺好,一旦出现问题,比如遇到金融危机,银行亏起来也很厉害,大窟窿很难填补。另外,银行是一个技能相当高的行业,想经营好并不容易。



^{王健林} 电商发展的基础 仍是实体业

本报讯 据《每日经济新闻》报 道,12月25日,在《成都商报》举办的 "我看未来20年"大型公益演讲中,大 连万达集团董事长王健林谈起了电商 和实体的关系,认为"电商与实体决不 能非此即彼,实体企业同样可以做自 己的电子商务。"

"电商是新模式,发展比较快,但 正因为是新模式,发展到一定阶段会 遇到瓶颈。"对于如日中天的电商,王 健林显得很冷静。在他看来,电商发展 的基础仍然是实体企业。"现在世界上 前十大电商都是实体企业办的。淘宝 不是,但是淘宝上销售量排前列的几 十家企业,也都是做实体的,而不是开 淘宝店的。"王健林说。

王健林认为,电商实际上只是一种渠道,或者是一种技术,用好这门技术的目的是让零售业发展更好,形式之争对于零售业来说没有意义。"实体企业不是在等死,如果认识到先进的技术,进入电商平台,给自己带来变革,可以运用新的模式,能把企业做得更好。比如说万达的电商模式,虽然刚上线,但相信几年内会有很大突破。"

王健林曾公开表示,实现万达特色电商模式的核心在于建立"大会员、大数据"体系,即"用现代的移动终端的先进技术,把会员消费的次数、额度、喜好等信息建立起来,然后做出分析。根据这些分析,有针对性地进行下一阶段的招商和调整商家布局。"

"1元可办公司"成为法律

公司法修改获得诵过,取消最低注册资本三万元的限制

本报讯 据中国之声《央广新闻》报道,十二届全国人大常委会第六次会议28日审议通过了关于修改公司法的决定,这意味着,"1元可办公司"由试点变为法律,工商登记制度改革扫除最大法律障碍。

这次公司法修改主要涉及三个方面,第一是将注册资本实缴登记制。也就是说,除了另有规定的情况之外,取消了关于公司股东应当在公司成立之后两年内缴足出资的规定,取消了在五年内缴足出资的规定,取消了一人有限公司的股东应当一下可以上额缴纳出资的规定,公司股东可以自主约定认缴出资额、出租方式、租资期限等,并记载于公司的章程

第二是我们通常所说的"一元钱办公司",公司法放宽了注册资本登记条件,除了法律行政法规以及国务院决定对公司注册资本最低限额另有规定的情况之外,取消了有限责任公司最低注册资本三万元,一人有限责任公司最低注册资本10万元,股份有限公司最低注册资本500万元的限制。不再限制公司设立时股东的首次出资比例,也不再限制股东的货币出资比例。

第三是简化登记事项和登记



文件,有限责任公司股东认缴出资额、公司实收资本不再是公司的登记事项。公司登记的时候不需要提充股资报告

这些修改进一步降低了公司设立门槛,减轻了投资者负担,便利了公司准人。下一步工商总局还将修订完善相关的行政法规和规章,构建市场主体信用信息公示体系,加强人员培训,完善文书格式规范和登记管理信息化系统,为明年三月注册资本登记改革全面推

开做好准备

此次会议公布修改了7部法律:海洋环境保护法、药品管理法、计量法、渔业法、海关法、烟草专卖法和公司法。这些法律、行政法规主要修改了以下五个方面的内容:一是修改资质资格认定核准、生产经营活动许可的相关规定。二是明确下放管理层级的实施主体。三是增加事中事后监管措施。四是优化行政审批流程。五是修改公司注册资本登记有关规定。

晨鸣纸业 **子公司获停产补偿**

本报讯 据报道,晨鸣纸业(000488)26日公告称,为推进武汉经济技术开发区转方式,促进公司控股子公司武汉晨鸣汉阳纸业股份有限公司技术提档升级,武汉晨鸣一厂去年11月25日全面停产。截至今年12月23日,武汉晨鸣已收到武汉经济技术开发区财政局拨付的环保迁建和职工安置补偿金合计3.15亿元。

山东地矿 **转让长春春华股权**

本报讯 据报道,山东地矿(000409)26日公告称,拟转让公司持有的联营企业长春春华公共设施有限公司33.33%股权(经评估后的转让价格为1428万元)及1250万元债权。转让完成后,公司不再持有长春春华公共设施有限公司任何股权和债权。

^{潍柴} 正式进军乘用车

本报讯 据《京华时报》报道,近日,潍柴在京正式宣布进军乘用车生产领域,并发布其乘用车品牌"英致",明年旗下首款车型SUV将上市销售,潍柴也从单纯的汽车零部件供应延伸到整车制造。

潍柴此次发布汽车品牌为"英致",英文名为"ENRANGER"。潍柴汽车总经理叶子青表示,英文名称中,En来自于英文Engine和Energy,是"动力、力量"的含义,寓意着英致品牌向前的力量和前行的动力。

数据

今年电商年交易额 将达10万亿元

本报讯 据《每日商报》报道, 在上海举行的"第二届中国电子商 务年会"上,商务部电子商务和信息 化司副司长聂林海指出,中国今年 超越美国成为世界第一大网络零售 国将没有悬念。2013年中国电子商 务交易总额预计将达10万亿元,其 中网络零售将超过1.8万亿元。

"快递第一股"上市搁浅

中国邮政撤回IPO材料,称这是应对市场竞争的决策

本报讯 据《广州日报》报道, 经历了五年多的筹备等待后,"快递第一股"上市最终"搁浅"。中国邮政速递物流27日宣布,经中国证监会批准,公司出于进行战略调整的考虑,近日已撤回了IPO上市申请材料。

中国邮政速递物流方面表示,撤回IPO是公司主动应对市场竞争,战略调整的决策,等调整到位后,将根据市场环境变化择机进入资本市场,这对公司的未来发展更有利。

公司已将组织架构由原来的母子公司制调整为更适合网络型企业特点的总分公司制,同时对直营区域范围、管理层级进行市场化的调整,这种做法也是目前快递行业普遍的模式。

物流业资深人士黄刚指出, 中国邮政撤出IPO是一件好事, 中国一线快递的市场格局已定, 没有必要用资本来竞争,社会化 资本会打乱一个不缺钱的大企业 的战略。

据了解,中国邮政速递物流公



EMS是中国邮政速递物流的一个品牌。

司于2008年成立,2010年完成股份制改造,2011年8月向中国证监会提交发行上市申请,并于2012年5月通过了发审委的审核,计划募资99.7亿元,但随后IPO停滞,公司上市也一再延后。

中国邮政速递物流股份有限

公司(简称中国邮政速递物流)是经国务院批准,中国邮政集团于2010年6月联合各省邮政公司共同发起设立的国有股份制公司,是中国经营历史最悠久、规模最大、网络覆盖范围最广、业务品种最丰富的快递物流综合服务提供商。

资料片

ST凤凰停牌 ST长油预亏

两家航运企业或成为首批退市的央企

本报讯 据《京华时报》报道, 27日,央企中外运长航集团旗下上 市公司ST凤凰停牌,其"难兄难 弟"ST长油也发布预亏公告,分析 猜测,这两家航运企业或成为首批 退市的央企上市公司。

中外运长航集团旗下两家上市公司*ST凤凰和*ST长油可谓难兄难弟,长久以来,一直轮流被媒体猜测为"央企第一退市股"的主角。

根据ST凤凰的公告,武汉中级法院于11月26日裁定受理债权 人南通天益船舶燃物供应有限公司,珠海亚门节能产品有限公司对 公司的重整申请,并指定长航凤凰股份有限公司清算组担任长航凤凰股份有限公司管理人。根据相关规定,公司股票自12月27日起停牌,待法院就重整计划做出裁定后,公司将申请复牌。

不过,ST凤凰也发出警示,公司已连续两年亏损且去年末净资产为负,若武汉中院未在12月27日至公司2013年年报披露日之间裁定批准公司的重整计划,且公司披露年报后因连续三年亏损或连续两年期末净资产为负而又没有资产重组计划,公司股票停牌后将不再复牌,直接进入终止上

市阶段。

今年前三季度,ST凤凰亏损 近5亿元,资不抵债,业内认为其年 内扭亏基本无望。

与此同时,ST长油也于发公告称,预计今年度业绩仍可能为负。若确定亏损,根据相关规定,公司将不得不退市。根据公司的第三季度报,公司亏损已达到9.84亿元。公告称,公司将推进资产重组,努力实现减亏扭亏。

大同证券分析师张诚分析称, 若没有重组计划和输血,ST凤凰 和ST长油将成为首批退市的央企 上市公司。